

НОВОСТЬ

11.03.2019

РИТЭК ОБЪЯВЛЯЕТ О СТАРТЕ КОНКУРСА СОЦИАЛЬНЫХ И КУЛЬТУРНЫХ ПРОЕКТОВ ПАО «ЛУКОЙЛ»

ООО «РИТЭК» (дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ») объявляет о старте Конкурса социальных и культурных проектов ПАО «ЛУКОЙЛ» в регионах деятельности – Республике Татарстан и Самарской области.

Конкурс реализуется ООО «РИТЭК» и Благотворительным фондом «ЛУКОЙЛ». Основная цель — поддержка проектов и инициатив местных сообществ в решении актуальных социальных проблем территорий, создание условий для увеличения числа активных граждан и организаций, повышение эффективности помощи ПАО «ЛУКОЙЛ», ООО «РИТЭК».

На конкурсе рассматриваются заявки по трем основным номинациям: «Экология», «Духовность и культура» и «Спорт». Прием заявок на новый конкурс продлится до 31 июля 2019 г.

Победители будут объявлены на торжественных церемониях вручения грантов в сентябре 2019 года.

Конкурс социальных и культурных проектов ПАО «ЛУКОЙЛ» стартовал в Республике Татарстан в 2010 году. За это время он собрал свыше 6000 заявок, поддержку получили 1253 социальные инициативы на общую сумму более 220 млн рублей. В Самаре впервые Конкурс прошел в 2015 году. За четыре года было подано 1652 заявки, поддержку получили 224 социальные инициативы на общую сумму 60 млн рублей.